BK Fenix

Partavling, tis. v. 18 2022-05-03

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 0.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 63.3 64.65  Annica Flodin - Esbjorn Jonsson 60294 22877 BK Fenix
2 7 35.5 58.21  Monika lvarsson - Per-Einar Larsson 53483 53482 BK Fenix
3 9 35.0 58.11  Ulla-Britt Olsson - Kjell-Ake Kristiansson 57323 6440 Sjoébo BK
4 5 29.2 56.76  Ingrid Emanuel - Ulla Martensson 45018 45027 BK Fenix
5 4 26.7 56.18  Karl Mansson - Ove Thérnblad 35706 46745 Ystads BS - BK Fenix
6 20 20.5 54.74  Per Hellborg - Mats Gronvall 60305 60297 BK Fenix
7 8 15.8 53.65 Lennart Tukia - Rune Karlsson 53481 62806 BK Fenix
8 15 145 53.35 Bo Dahlberg - Christer Andersson 28527 9744 Ystads BS
9 16 3.8 50.88 Marianne Strandberg - Ingrid Lange 91483 45023 BK Fenix
10 2 -5.6 48.70  Hakan Nilsson - Bengt Persson 200258 200273  BK Fenix
11 6 -6.4 48.52 Elsie Rosenlund - Hakan Stigander 6260 58095 Ystads BS
12 13 -6.8 48.42  Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 BK Fenix
13 19 -7.3 48.32  Lage Engebo - Monica Engebo 23509 23532 BK Fenix
14 10 -9.0 47.92  Gerth Lindhe - Karin Sj6holm 44536 44543 Sjobo BK
15 18 -12.7 47.06  Ulla-Maija Johannesson - Krister Jonsson 35171 6047 BK Fenix - Ystads BS
16 11 -14.3 46.70  Gert Olsson - Mats Andersson 12737 6258 Ystads BS
17 1 -26.5 43.86  Conny Andersson - Knut Jonsson 67727 65858 BK Fenix
18 3 -28.5 43.41  Inger Larsson - Anders Akesson 46855 47903 BK Fenix
19 12 -48.1 38.87  Birgitta Rosenlund - Claus Clausen 11363 35068 Ystads BS
20 17 -79.1 31.70  Margareta Martensson - Jens Jensen 60321 60302 BK Fenix
1 4« E7654 Basta kontrakt 2 & EK865 Basta 3 D84 Basta kontrakt
Nord v 8754 3v N =140 Ost v 109 5v O Syd v 854 5NT V =-660
Ingen + 1064 NS ¢ Kn97 ov ¢ Kn98652
*2 & ¢ v & NT #E104 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4 K1082 #Kn9 N559765 41092 a7 N7 6 5 108 495 4EK10763 N 2 6 4 2 2
v6 v EKn102 S55 986 v8 vKDKn753 S 7 6 5 108 vKn76 vED10 S26 422
¢ K953 872 086 457 + E10853 ¢ KD6 O6 7 8 3 4 + E10 ¢+ D43 O 117 9 1111
#9875 #KDKn10 V86457 «D862 #953 V67834 #ED10852 &7 vV 107 9 1111
«D3 & DKn43 & Kn2
vKD93 vE642 v K932
¢ EDKn ¢ 42 * K7
»E643 #KKn7 #Kn9643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
4 17 44D O-3 «Q 500 90 -90 (11 3 44 N= ¢+K 620 9.0 -90 |14 68 V-2 +9 200 9.0 -9.0
7 9 3vS+1 *9 170 7.0 -7.0 4 17 34 N= vK 140 3.0 -3.0 |13 24 O+2 %6 -170 7.0 -7.0
11 3 2v S+l &5 140 3.0 -3.0 7 9 34S= v8 140 3.0 -3.0 9 24 O+3 ¢K -200 5.0 -5.0
16 8 2v S+l &5 140 30 -3.0 |16 8 34 N= vK 140 3.0 .0 8 10 44 O= v2 -620 0.0 0.0
18 10 2v N+1 &K 140 3.0 -3.0 [19 2 24 N+1 vK 140 3.0 .0 |11 18 44 O= a2 -620 0.0 0.0
12 15 24 S= *7 110 -1.0 1.0 (20 5 34 N= vK 140 3.0 0|12 4 44 0= v3 -620 0.0 0.0
6 14 4v N-1 &K -50 -3.0 3.0 6 14 2vO-1 *4 50 -5.0 0|19 3 440-= v2 -620 0.0 0.0
13 1 2NS-2 v6 -100 -6.0 6.0 (13 1 2v0O-1 ¢+ 4 50 -5.0 .0 6 20 44 O+1 &3 -650 -6.0 6.0
20 5 4vDS-1 49 -100 -6.0 6.0 (18 10 2v O-1 *4 50 -5.0 0|17 5 44 0+1 92 -650 -6.0 6.0
19 2 240+1 vK -110 -9.0 90 (12 15 2¢v O+1 ¢4 -140 -9.0 .0 1 15 44 O+2 ¢K -680 -9.0 9.0
4 a- Bésta kontrakt 5 4 Knl0 Bésta kontrakt 6 4 863 Bésta kontrakt
Vast v7 5¢ N =600 Nord vE932 44 O =-420 Ost v KKn87 3¢ SD-1-100
Alla ¢ EKD42 NS + Kn103 ov + DKn3
#ED87543 & ¢ v & NT #6532 &0 NT D104 & ¢ v & NT
4 D987 4 EK1064 N 11116 5 6 4 KD832 & E654 N6 3 4 aD  K10972 N3 8667
v1085 vEK43 S 11116 5 6 vKn vD1076 S 6 3 4 vED9654 v2 S 38667
¢ 875 4963 022586 ¢EK42 +D76 07 1 9 +52 41098 0957605
#Kn109 &K V22586 #Kn84 D10 vV 71 9 #E952 #KKn83 V9576 6
4 Kn532 497 & EKn54
v DKn962 v K854 v 103
+Knl10 4985 + EK764
*62 #EK97 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
6 20 54DN= &A 750 8.0 -8.0 6 17 34 V+1 a) -170 9.0 -9.0 6 3vDV-3 ¢Q 800 9.0 -9.0
13 2 54DN= vA 750 8.0 -8.0 9 11 24 V+3 +J 200 7.0 -7.0 1 2v V-2 LY} 200 20 -20
17 5 34 0-2 *6 200 50 -50 (10 16 44 V= aT -420 1.0 -1.0 9 3v V- ¢+Q 200 20 -20
8 10 44 N vA 130 00 0.0 (13 3 4aV= *6 -420 1.0 .0 |10 2v V- ¢+Q 200 20 -2.
9 16 44N vA 130 00 00 |15 2 44 V= aJ -420 1.0 .0 |14 3v V- ¢+Q 200 20 -2.
11 18 44 N 4K 130 00 0.0 [18 12 44 V= aJ -420 1.0 .0 |15 2v V- ¢+Q 200 20 -2.
19 3 44N vA 130 00 0.0 (20 7 44 V= +3 -420 1.0 .0 |18 2v V- ¢+Q 200 20 -2.
1 15 2NS-1 48 -100 -6.0 6.0 1 5 44 V+1 vA -450 -7.0 .0 |13 2v V- 48 100 -6.0 6.
14 7 54 N-1 vA -100 -6.0 6.0 4 19 44 V+1 +J -450 -7.0 .0 |20 2v V- +Q 100 -6.0 6.
12 4 4¢ N-2 aA 200 -9.0 90 (14 8 44 V+l +J -450 -7.0 .0 4 3¢ S- +Q -50 -9.0 9.
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7 476 Basta kontrakt 8 & KKn5 Basta kontrakt 9 D8 Basta kontrakt
Syd v 102 5v V =-650 Vast vE7 3¢ ND-1-100 Nord v KKn972 24 O =-90
Alla ¢ D10732 Ingen + 864 ov +1042
+K1086 & ¢ v & NT #KDKn72 & ¢ v & NT *E63 & ¢ v & NT
443 » EK982 NS56 243 «E1087 4943 N6 8555 + K10 » E962 NS 7777
vEK864 vDKn7 S56243 vKD vKn109%65 S 7 8 55 5 vE103 v8654 S57777
¢ E95 ¢+ K4 08 7 119 9 ¢ED75 10 065875 ¢+DKn76 ¢E 086 6 6 6
#Kn43  #D97 vV 8 7 119 9 #854 *E963 V65875 #9875 #D1042 V 86 6 6 6
4 DKn105 4 D62 4 Kn7543
v 953 v 8432 vD
+ Kn86 + KKn932 + K9853
#E52 +10 #KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3NV-1 2 100 80 -80 (15 3 2NV-3 K 150 9.0 90 |11 1 24S+1 ¢+Q 140 9.0 -9.0
14 9 5v V-1 a7 100 8.0 -8.0 7 17 3v V-2 +«K 100 70 -7.0 2 18 Pass 1.0 -1.0
7 17 29y V+2 46 -170 5.0 -5.0 118 2y V-1 a5 50 40 -4.0 3 7 Pass 1.0 -1.0
8 20 3NV= 2 -600 3.0 -3.0 (10 12 2v V-1 &K 50 4.0 -4.0 6 19 Pass 1.0 -1.0
2 6 4v V= a7 -620 -2.0 20 8 20 2v V= *K -110 -2.0 2.0 |14 10 Pass 1.0 -1.0
15 3 4v V= vT -620 -2.0 2.0 (13 4 2e V= *K -110 -20 2.0 |15 4 Pass 1.0 -1.0
16 11 4v V= +3 -620 -2.0 20 |14 9 2vV= &K -110 -2.0 2.0 |16 12 Pass 1.0 -1.0
19 5 4v V= 46 -620 -2.0 20 |19 5 24 V= *K -110 -2.0 2.0 (20 9 Pass 1.0 -1.0
1 18 4v V+1l 46 -650 -8.0 8.0 2 6 2vV+l &K -140 -8.0 8.0 (13 5 3v N-2 ¢ A -100 -8.0 8.0
10 12 4y V+1 &7 -650 -8.0 8.0 |16 11 2vV+l &K -140 -80 8.0 (17 8 34S-2 +6 -100 -8.0 8.0
10 & K106 Bésta kontrakt 11 &« Kn9g Bésta kontrakt 12 #1053 Bésta kontrakt
Ost vE2 5¢ O =-650 Syd vK4 2NTV =-120 Vast v 86 54 V =-450
Alla #8743 Ingen +D9 NS ¢ 102
+D875 & ¢ v o NT #D98764 & ¢ v o NT #EK10742 & ¢ v & NT
4D98743 & EKn5 N75322 «ED4 41072 N7 456 4 4 DKn742 #E98 N82223
v5 vDKn10863 S 7 4 3 1 2 vD106 v9732 S74565 v 109 YEKDKN5 S8 2 2 2 3
+ ED62 +109 O 6 8 101110 ¢ KKn83 ¢ E762 O6 886 8 ¢ KKn9753 ¢ D6 O 5 1110117
*K6 *E4 vV 6 8 101110 #EKn10 #53 V6886 8 *- #DKn3 vV 5 1110117
a2 # K653 » K6
v K974 v EKn85 v 7432
¢ KKn5 ¢ 1054 ¢+ E84
#Kn10932 *K2 #9865
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 1 4v 0O-2 LN 200 90 -90 |16 1 INV-2 6 100 80 -80 |15 5 6NDO-3 v2 500 9.0 -9.0
6 19 34 V= &7 -140 6.0 -6.0 |18 3 INV-2 6 100 80 -80| 4 8 3NO-3 «9 150 70 -7.0
13 5 24 V+1 vA -140 6.0 -6.0 (12 2 INV-1 *6 50 30 -30 (13 6 3NO-2 6 100 50 -5.0
3 7 4e V= vA -620 3.0 -3.0 |14 11 INV-1 *9 50 30 -30 |14 11 4v0O-1 *9 50 3.0 -3.0
2 18 44 V+1 vA -650 -2.0 20 (19 7 INV-1 &7 50 30 -30 |16 1 2NO= &9 -120 1.0 -1.0
14 10 44 V+1 vA -650 -20 20| 4 8 INV= *6 90 -20 20 |10 20 34 V+1 #A -170 -1.0 1.0
15 4 44 V+1 vA -650 -2.0 20 |17 9 INV= *4 90 -20 20 |12 2 2vO+4 &9 -230 -3.0 3.0
16 12 44 V+1 &5 -650 -2.0 20 (15 5 24 N-2 ¢ A -100 -5.0 50 (18 3 3NO= *6 -400 -6.0 6.0
17 8 44 V42 vA -680 -8.0 8.0 |10 20 INV+1 vK 120 -7.0 7.0 (19 7 3NO= *9 -400 -6.0 6.0
20 9 44 V+2 vA -680 -8.0 80 |13 6 3NS-3 +3 -150 -9.0 9.0 |17 9 4v O+2 «K -480 -9.0 9.0
13 4 K9652 Basta kontrakt 14 4 Kn865 Basta kontrakt 15 4E94 Basta kontrakt
Nord v D43 2¢ O =-90 Ost v Kn7 5¢ O =-400 Syd vE763 64 V D -51100
Alla +95 Ingen + K6 NS +E9
#975 & ¢ v & NT #EKn754 & ¢ v & NT #EKKn8 & ¢ v & NT
«E8 « D103 N55676 ~ K72 D3 N6 2673 «KD103 4 Kn652 N 117 126 11
vEK1075 v6 S556 76 v42 v ED96 S6 2673 vKn95 v84 S 116 126 11
+1073 ¢ ED842 088767 ¢ D108543 ¢ EKn2 07 117 6 9 ¢ Kn752 ¢ K10863 026172
«D103 #Kn842 V88767 «D3 #K1082 V796509 63 «107 V26172
«Kn74 « E1094 » 87
v Kn982 v K10853 v KD102
¢ KKn6 97 ¢+ D4
*EK6 *96 #D9542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 12 INS+1 v5 120 9.0 -90 |11 20 1v S-1 +3 50 90 -90 |16 3 3NN+3 ¢8 690 8.0 -8.0
16 2 INO-1 v2 100 70 -7.0 8 19 INO= v3 90 6.0 -6.0 |20 12 3NN+3 ¢3 690 8.0 -8.0
15 6 1a N= v6 80 50 -5.0 |14 12 INO= v3 90 6.0 -6.0 6 10 4vy N+2 &T 680 0.0 0.0
8 19 2¢ O= *A 90 30 -30 |15 6 INO+1 v3 -120 3.0 -3.0 9 19 4vy N+2 42 680 0.0 0.0
7 13 INS-1 3 -100 1.0 -1.0 1 3 3¢ 0+1 4A -130 -1.0 1.0 |13 8 4v N+2 +8 680 0.0 0.0
1 3 20 0+1 #A -110 -10 1.0 7 13 3¢ O+1 ¢33 -130 -1.0 1.0 (15 7 4¢vyN+2 8 680 0.0 0.0
11 20 24 N-2 v6 200 -3.0 3.0 (16 2 3¢ O+1 ¥5 130 -1.0 1.0 |17 11 4v S+2 4K 680 0.0 0.0
5 9 1vS-3 s A -300 -7.0 7.0 5 9 INO+2 ¢3 -150 -7.0 7.0 |18 5 4v S+2 4T 680 0.0 0.0
17 10 2v S-3 *T -300 -7.0 7.0 (17 10 INO+2 ¢33 -150 -70 7.0 2 4 3NN+1 ¢3 630 7.0 7.0
18 4 34 N-3 v6 -300 -7.0 7.0 (18 4 3¢ V+2 &J -150 -7.0 7.0 1 14 2NN+3 +8 210 9.0 9.0
16 41073 Bésta kontrakt 17 &D Bésta kontrakt 18 498 Bésta kontrakt
Vast v EKn83 24 V =-110 Nord v D10965 4¢ OD-2300 Ost v K1087 3NT O =-400
ov ¢+ E84 Ingen +6 NS + KKn7632
#432 & ¢ v o NT #EKn10976 & ¢ v & NT *4 & ¢ v o NT
~E84 # K652 N55656 4743 495 N85899 & KKn7 « D62 N487 74
vKD105 v74 S55656 vKKn87 vE3 S8589 8 v Kn4 vED92 S4766 4
¢+ KD3 ¢ 10752 088787 ¢ 42 ¢ EDKn10753 0 5 8 5 4 4 4985 + D104 095659
#K105 #E86 V78787 #K543  #D2 V58544 #KD1065 #Kn87 V956509
« DKn9 # EKKn10862 « E10543
v 962 v42 v 653
+ Kn96 ¢ K98 ¢E
#DKn97 *8 #E932
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 INV= v3 90 9.0 -9.0 3 5 44 S= ¢4 420 70 -70 |14 2 24 S= «K 110 9.0 -9.0
1 14 INV+1 vA -120 3.0 -3.0 7 11 44 S= ¢4 420 70 -70 |20 1 INN= *T 90 70 -7.0
6 10 INV+1 v3 120 3.0 -3.0 |14 2 44 S= ¢4 420 70 -70 |16 4 3#V-1 49 50 4.0 -4.0




15 7 INV+1 v8 120 3.0 -3.0 (20 1 34 S+1 2 170 30 -3.0 (19 10 3#V-1 49 50 4.0 -4.0
16 3 INV+1 v3 -120 3.0 -3.0 8 15 34 S= ¢4 140 -1.0 1.0 7 11 34 S-1 *K -100 -1.0 1.0
17 11 INV+1 v3 -120 3.0 -30 |18 6 34 S= ¢4 140 -1.0 1.0 (17 12 34 S-1 *K -100 -1.0 1.0
9 19 INV+2 *4 -150 -4.0 4.0 |19 10 34 S= 2 140 -1.0 10 (18 6 INN-1 v9 -100 -1.0 1.0
20 12 INV+2 v3 -150 -4.0 4.0 9 13 44 S-1 ¢4 50 -70 7.0 8 15 3+ V= 8 -110 -5.0 5.0
13 8 INV+3 v8 -180 -8.0 80 (16 4 44 S-1 ¢4 50 -70 7.0 9 13 INV+1 +6 -120 -7.0 7.0
18 5 INV+3 v8 -180 -8.0 8.0 |17 12 44 S-1 ¢+4 50 -70 7.0 3 5 INN-2 v2 -200 -9.0 9.0
19 « KD54 Basta kontrakt 20 «ED763 Basta kontrakt 21 a4 Basta kontrakt
Syd v 96 3v vV =-140 Vast vD10843 74 N D-5-1400 |Nord v 1063 2NT O =-120
oV +76 Alla + D5 NS + D10953
#EKn1092 & ¢ v o NT *6 & ¢ v & NT #E765 & ¢ v & NT
«Knl08  4EG632 N7 3454 102 4~ K5 NOO7 80 4E9752 4Kn8 N56 665
v EKD7 v Kn85 S7 4454 v Kn6 vE92 S00780 v DKn v E854 S566 65
¢ KDKn94 ¢ 32 06 99 838 ¢ K102 ¢EKn9876 O 12125 5 12 ¢ 74 ¢ EKKn8 086778
*7 #D843 V6998E©6 #EK10852 #Kn3 V 12125 5 12 #D1098 #Kn43 V867738
« 97 « Kn984 « KD1063
v 10432 v K75 v K972
+ E1085 +43 ¢ 62
*K65 *D974 *K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 3NO -4 &5 400 90 -90 |18 7 34S-1 *A -100 9.0 -9.0 2 17 3NV-1 a4 50 70 -7.0
4 6 2vV-2 ¢7 200 50 -5.0 5 16 3+ V= ¢+5 -110 7.0 -7.0 5 7 3NV-1 +3 50 70 -7.0
18 7 3NO-2 v3 200 50 -5.0 8 12 2¢ O+2 ¢3 -130 5.0 -5.0 |18 8 3NV-1 +3 50 70 -7.0
20 2 4v V-2 «A 200 50 50| 4 6 3¢ 0+2 49 -150 2.0 -2.0 9 1 INN-1 ¢ A -100 3.0 -3.0
19 11 4v 0O-1 49 100 1.0 -1.0 [20 2 3¢ O+2 #4 -150 2.0 -2.0 (10 15 2NO= oK -120 -3.0 3.0
15 9 3#N-2 +3 -100 -1.0 1.0 (15 9 4#V+2 £6 170 -1.0 1.0 (14 4 INV+1 a4 -120 -3.0 3.0
3 14 2v V= *A -110 -5.0 5.0 3 14 34 0+4 v5 -190 -30 3.0 |16 6 2NV= a4 -120 -3.0 3.0
8 12 2v V= &A -110 -5.0 5.0 |13 10 34DN-1 #J -200 -5.0 5.0 [19 12 INV+1 &5 -120 -3.0 3.0
17 1 1le V+2 4K -110 -5.0 5.0 (19 11 3NO+2 &) -660 -7.0 7.0 |20 3 2NV= &5 -120 -3.0 3.0
5 16 34 O= *6 140 -9.0 9.0 (17 1 3NO+4 #4 <720 -9.0 9.0 |11 13 24 S-3 7 -300 -9.0 9.0
22 4 KKn73 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 & EKn Basta kontrakt
Ost v 1042 ANT O =-630 Syd v E10952 3v S =140 Vast vE9754 34 N =140
ov 942 Alla + Kn74 Ingen + K8643
#1097 & ¢ v & NT #K10532 % ¢ v &4 NT &7 & ¢ v o NT
2102 4ED854 N3 3333 # 95 «EDKN10764N 6 7 9 3 7 » 987 « D32 N 4 108 9 4
vE853 vK76 S 33333 v DKn vK S6 7937 vD8 v K1063 S 4 108 9 4
¢ ED63 ¢ Kn5 0 1010101010 ¢ EK1052 +9 065386 +95 ¢E2 083537
D53  #EKn6 V 109 10109 #DKn97 %864 V65386 #ED8654 #KKn93 V83537
+ 96 & K82 » K10654
v DKn9 v 87643 v Kn2
+ K1087 + D863 + DKn107
*K842 *E #102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 1 4v V-1 T 100 8.0 -8.0 [12 13 44 O-2 «A 200 70 -7.0 7 16 4¢ N= K 130 50 -5.0
18 8 3NO-1 vQ 100 80 -80 (17 3 44 0-2 «A 200 70 -7.0 9 18 3¢ N+1 &9 130 50 -5.0
2 17 3NV +1 a3 -630 -1.0 1.0 (19 1 440-2 «A 200 70 -70 |10 2 3¢ N+1 #3 130 50 -5.0
5 7 3NO+1 o7 -630 -1.0 1.0 5 14 44 O-1 «A 100 30 -3.0 (15 11 3¢ N+1 3 130 50 -5.0
10 15 3NO+1 #4 -630 -1.0 1.0 7 16 24 O= *A -110 0.0 0.0 |19 1 2¢ N+2 &3 130 50 -5.0
11 13 3NO+1 7 -630 -1.0 1.0 (20 4 24 0= *A -110 0.0 0.0 (12 13 4& V-2 +3 100 -1.0 1.0
14 4 3NV+1 *T -630 -1.0 1.0 (10 2 5v N-2 +9 -200 -3.0 3.0 5 14 42 V-1 s A 50 -3.0 3.0
19 12 3NO+1 2 -630 -1.0 1.0 6 8 5¢DN-2 +¢9 -500 -6.0 6.0 6 8 4¢ N-1 3 50 -6.0 6.0
20 3 3NO+1 o7 -630 -1.0 1.0 |15 11 5¢DS-2 +¢K 500 -6.0 6.0 |17 3 34S-1 *A -50 -6.0 6.0
16 6 3NO+3 2 -690 -9.0 9.0 9 18 44 O= &A -620 -9.0 9.0 (20 4 3#V+1 vA -130 -9.0 9.0
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